
 

   

 

У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

тридцята сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

11 липня 2017 року                                                                                         № 251 

 

Про внесення змін до Програми «Капітальний ремонт водопровідних мереж 
та споруд територіальної громади, що знаходиться на праві господарського 
відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік 
(із внесеними змінами)  
 

На підставі статей 71,91 Бюджетного кодексу України, Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська  міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до Програми «Капітальний ремонт водопровідних 
мереж та споруд територіальної громади, що знаходиться на праві 
господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської 
ради» на 2017 рік (із внесеними змінами), затвердженої рішенням сесії 
Пологівської міської ради від 23.12.2016 №12, виклавши Програму в новій 
редакції (додається). 

2. ГКПВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор 
Кириленко О.В.) взяття зобов’язань по капітальних видатках здійснювати 
лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської 
міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію з 
питань управління комунальною власністю, житлово-комунального 
господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                      Ю.А.Коноваленко 

 

 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення Пологівської 
міської  ради           
11.07.2017 №            

П Р О Г Р А М А 

«Капітальний ремонт водопровідних мереж та споруд територіальної 
громади, що знаходиться на праві господарського відання в ГКП ВКГ 
«Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік 

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ  - Пологівська  міська рада 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – ГКПВКГ  «Міськводоканал» 

                                                                     Пологівської міської ради 

ОДЕРЖУВАЧ  КОШТІВ - ГКПВКГ «Міськводоканал» Пологівської   
                                               міської ради 

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку. 
ВИДІЛЕНІ  КОШТИ:    1 637 106,00 грн. 
ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА: 
          Одною з головних проблем підприємства залишається технічний стан 
водопровідних мереж та споруд, які мають тривалий строк експлуатації. 
          Водопровідна система міста — доволі складний інженерний комплекс. 
Значна частина мереж та споруд відпрацювала нормативний термін і потре-

бує оновлення. За час експлуатації існуючих систем відбулися суттєві 
технічні, соціально-економічні, екологічні та інші зміни, які зумовили 
потребу пріоритетного відтворення на сучасному рівні системи водопоста-

чання.  
Сучасний стан водопровідного господарства та його матеріально-

технічна база характеризується обмеженістю інвестицій та дефіцитом 
фінансових ресурсів необхідних для утримання його в належному 
технічному, санітарному та екологічному стані. На сьогоднішній день 
експлуатація зношених мереж приводить до значних втрат, пов’язаних з їх 
утриманням та ремонтом. 

Найбільшою проблемою системи водопостачання міста є її 
спрацьованість. Незадовільний технічний стан системи водопостачання 
загалом та водопровідної мережі зокрема негативно позначається на якості 
очищеної води. З погіршенням технічного стану водопровідних систем 
помітно знижується ефективність їх роботи та зростають нераціональні 
втрати води, витоки.  

Кількість аварій на водопровідних мережах перевищує відповідний  
рівень. 

Водопровідні мережі потребують капітального ремонту.  
МЕТА ПРОГРАМИ:  

Задоволення потреб споживачів у постачанні води належної якості.  
Забезпечення послугами питного водопостачання населення міста, 

розвиток міських водопровідних мереж, підвищення надійності роботи 
системи питного водопостачання. 

Зменшення втрат питної очищеної води, зменшення витрат на видобуток 
води та експлуатацію міських водопровідних мереж. 



ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ: 
Капітальний ремонт і розвиток водопровідних мереж міста.  

ОЧІКУВАНИЙ  РЕЗУЛЬТАТ: 
        Підвищення якості послуг та надійності роботи комплексу з  
забезпечення населення  міста в потребах водопостачання.  
        Відновлення експлуатаційних характеристик основних засобів.  
 

Секретар  ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  
до Програми 

З А Х О Д И 

до Програми «Капітальний ремонт водопровідних мереж та споруд 
територіальної громади, що знаходиться на праві господарського відання в 

ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік 

№ 
з/п 

Найменування заходів Вартість, 
грн. 

1 Коригування проектно-кошторисної документації, 
експертиза кошторисної документації, виконання робіт по 
об’єкту «Капітальний ремонт водопроводу по вул. 
Потьомкіна від СОВ-1 до вул. Дружба в м. Пологи 
Запорізької області. Коригування». 

1 495 000,0 

2 Виготовлення проектно ‒ кошторисної документації та 
виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт 
водопроводу по вул. Магістральна від буд. № 362 до буд. 
№ 384 у м. Пологи Запорізької області» 

142 106,00 

 Всього по програмі: 1 637 106,00 

   

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Капітальний ремонт 
водопровідних мереж та споруд територіальної громади, що знаходиться на 
праві господарського відання в ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської 

міської ради» на 2017 рік (із внесеними змінами)» 

 

   У зв’язку з необхідністю внесення змін до Програми, пропонується: 
        - змінити назву пункту 1 заходів Програми: 

         - виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт водопроводу по вул. 
Потьомкіна від СОВ-1 до вул. Дружба в м. Пологи Запорізької області» 

та викласти в новій редакції: 
- коригування проектно-кошторисної документації, експертиза 

кошторисної документації, виконання робіт по об’єкту «Капітальний ремонт 
водопроводу по вул. Потьомкіна від СОВ-1 до вул. Дружба в м. Пологи 
Запорізької області. Коригування». 

 

 

 

Начальник відділу  
енергоменеджменту                                                                      Н.Г. Машко 

та енергоефективності 
 

 

 

 

 

 
 


